

元億84為增將償賠最高最

害損子核

制管查審設施子核強加案草正修法能子原提另會委原

建物違反公共安全罰則加重

致人死亡將處七年以下徒刑或併科三百萬元以下罰金

記者陳鳳馨／台北報導
行政院農委會昨天在委員會廳舉行公聽會，由委員長李吉清主持，會場內擺滿了許多公聽會代表的椅子。會場外，有許多記者在等待進入會場。

會場內，公聽會代表們正在發表意見，有的支持修改建物安全法，有的則反對。公聽會長李吉清在會場上發言，說：「我們要確保建物的安全，但也要考慮到經濟發展的因素。」

公聽會後，公聽會代表們還在會場外進行了交談，進一步了解修改建物安全法的內容。

公教子女教育補助費調高

成二捐要地用業工 地土上以成四捐須更變地用業農

記者宋宗信／台北報導
行政院日前已核准了公教子女教育補助費的調高方案，將從今年九月起實施。方案指出，公教子女的教育補助費將從目前的每月五百元調高到六百元，並將從明年起逐年增加。

方案還指出，公教子女的教育補助費將根據家庭收入來定額，家庭收入在一千五百元以下的家庭，將獲得六百元的補助；家庭收入在一千五百元以上的家庭，將獲得八百元的補助。

方案還指出，公教子女的教育補助費將根據家庭收入來定額，家庭收入在一千五百元以下的家庭，將獲得六百元的補助；家庭收入在一千五百元以上的家庭，將獲得八百元的補助。

市北台 26°C~34°C
10% 晴雨兩

市中台 26°C~34°C
10% 晴雨兩

• 立委關懷調查者兩院備
• 全省數落四百多枚放射源之人管理

（二版）• 台灣信用卡年費偏高、服務不足
（三版）• 政院同意台規案外匯政策
（四版）• 香港通商大舉來台，利用匯率回

升牛氣
數指加 3984.67
金 9.96
值總交成 110.47
單位：新台幣元 記者張正莉／製表

單位：新台幣元 記者張正莉／製表

• 增訂執行機關執行不力等，上級主管應承擔連帶責任

• 增訂執行機關執行不力等，上級主管應承擔連帶責任